Pa3znarane upe3 u3HacsiHe Ha 001 MHOKHTEJ — TpsOBa 1a MOIyYUM IIPOU3BEICHHUE OT
MHOXHUTENH. 3a IeNTa u3HacsiMe Tpea ckoba 06w MuoxuTen. [Ipen ckoba Moxe 1a ce u3Hacs:

e 3Hak;
e Yucno (koepUIMEHTH ) — U3HACAME HA-TOJIEMHST OOII JeNuTeN Ha KOS(UIIMEHTHTE Ha
€IHOUICHUTE;

o bBykBa — or egHOUICHNTE M3HACAME OyKBaTa C Hali-HUCKA CTEICH;
o H3pa3u — OT eJHOWICHNTE U3HACSIME U3PA3 C Hall-HUCKAaTa CTEIICH.

IIpumep:

e M3macsame 00L1 MHOXKHTEN Ipe]] CKOOA!
16x%y° — 8xy? — 12x3y* = Axy?(4xy — 2 — 3x%y°).

Pasznarane upe3 ¢gopmysiuTe 3a CbKPATEeHO YMHOKEeHHE — 32 J1a TIOJIYYUM IPOU3BEAECHUE OT
MHOKUTEJIH Npuiiarame GopMyJIuTe 3a CbKPaTEHO YMHOXKECHHE.

ITIpumep:

e Paznarame Ha MHOXXHTENH € TomolITa Ha popmymna (2):
9a®—12a+4 = (3a)*—2.3a.2 + 2° = (3a— 2)* = (2 — 3a)>.

Paznarane upe3 rpynupane — 3a Ja mojy4uM MMPOU3BEICHHE OT MHOXHUTEIH IPyIHApaMe
€IHOWICHUTE B MHOTOWICHA TaKa, ue JIa H3HECEeM TOIX OIS 001 MHOXKHUTEI.

IIpumep:

o M3Hacsme o011 MHOXKHTEI TIpe ckola:
3a(a—-1)+2@-1)=(@-1)(3a+2).

Pa3znarane uype3 kKOMOMHUPAHO U3MOJI3BaHe HA Pa3JIMYHU MeToAU — [Ipu pa3marane Ha
MHOTOYJIEHH Ha MHOXKUTEJH MOHSKOTa Ce Hallara Jia ce U3MoJA3BaT MoBeyYe OT €1H OT OMUCAHUTE
no-rope metoau. JloOpe € Te3u MeToIu Jla ce Mmpujarar B cleaHus pea (ako € Bb3MOXKHO):

1. U3nacsiHe Ha 00N MHOXKHUTEN TIPET CKOOH.
2. ®opmynu 3a ChKpATEHO YMHOXKCHHE.
3. I'pymupane.

IIpumep:
- U3HacsiMe o6l MHOKHTEN npes| ckoGa i npuiarame popmyiara (—a + b)? = (b —a)* = (a

—b)?=h?—2ab + a?):
3x% —6x + 3= 3(x* = 2x + 1) = 3(x — 1)* = 3(1 — x)?
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